
АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Управління  з  питань  звернень  громадян

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

Василю Чепізі

foi+request-110599-

cca5187d@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Чепіга!

В Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш запит на публічну 
інформацію, зареєстрований 03.04.2023 р. за вх. № 66597 (1152755), та за 
результатами розгляду повідомляємо таке.

Відповідно до підпунктів 2, 3 пункту 5 Розпорядження Голови Верховної 
Ради України від 11.05.2011 р. № 393 "Про забезпечення виконання Закону 
України "Про доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради 
України" якщо запитувана особою інформація розміщена на офіційному веб-
сайті чи інших веб-ресурсах Верховної Ради України, у тому числі в базі даних 
нормативно-правової інформації "Законодавство України", що містить еталонні 
електронні тексти оригіналів прийнятих Верховною Радою України актів, 
відповідна інформація надається виключно з цих веб-ресурсів (шляхом 
паперового чи електронного копіювання), а не з паперових чи архівних 
документів, копії документів, що надаються особам за запитами на інформацію, 
відповідно до Закону не підлягають засвідченню чи завірянню.

Враховуючи викладене, на Ваші прохання надаємо копії еталонних 
електронних текстів оригіналів перших та останніх сторінок законів України:

- "Про дерадянізацію законодавства України" від 21.04.2022 р. № 2215-IX 
(режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2215-20#Text);

- "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок 
безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та 
впровадження нових активних програм на ринку праці" від 21.09.2022 р. № 2622-
IX (режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2622-20#Text).

З метою розгляду інших порушених питань запит направлено належним 
розпорядникам інформації, а саме – Центральній виборчій комісії та Офісу 
Президента України.
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Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути 
оскаржені в порядку, визначеному статтею 23 Закону України "Про доступ до 
публічної інформації".

Додаток: електронні файли.

З повагою

Керівник Управління Наталія АДАМОВИЧ


